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Napisz aplet w technologii Swing, ktéry bedzie graficznie ilustrowal zachowanie sie samochodéw na
skrzyzowaniu drég réwnorzednych.

Pojazdy nie moga sie zderzaé¢ ani wyprzedza¢. Obowiazuje ruch prawostronny i zasada prawej reki.
Jezeli dwa samochody jednoczesnie dojezdzaja do skrzyzowania i znajduja sie na kursie kolizyjnym, to
jeden z pojazdéw musi ustapié¢ pierszefistwa drugiemu (zgodnie z zasadami ruchu drogowego).

Samochody moga by¢ animowane przy pomocy kolorowych kulek, prostokatéw albo gotowych matych
obrazkéw na obszarze obiektu JPanel. Zastosuj podwéjne buforowanie w celu unikniecia migotania. Po
wyjechaniu za ekran, samochdd pojawia sie z drugiej strony jadac z taka sama predkoscia. Poczatkowo
skrzyzowanie jest puste. Twoja aplikacja powinna umozliwia¢ dodanie nowego pojazdu na okreslonej
jezdni przed skrzyzowaniem i nadania mu losowej poczatkowej predkosci (kazdy samochéd moze mieé¢ inna
predkosc przemieszczania sie) oraz Sciagniecia jadacego pojazdu z okreslonej jezdni za skrzyzowaniem.

Kazdym samochodem powinien sterowaé¢ osobny watek. Liczba wszystkich samochodéw na planszy
nie moze przekroczy¢ pewnej rozsadnej granicy (na przyklad 15). Pojazd zblizajacy sie do skrzyzowania
powinien sygnalizowaé¢ swoj kierunek ruchu (kierunek ten powinien byé¢ wybierany losowo: w prawo,
w lewo albo prosto). Ruchy samochodéw nalezy odpowiednio zsynchronizowaé wykorzystujac metody
wait() inotify() (nie wolno stosowaé aktywnego czekania).

Uwaga:

Poniewaz w okolicach skrzyzowania nie wolno wyprzedzaé¢, wiec kierowcy jezdzacy bardziej brawu-
rowo muszg sie ciagnaé¢ za maruderami. Ponadto, przed skrzyzowaniem moze sie utworzy¢ korek. A na
doktadke cztery samochody moga sie wzajemnie zakleszczy¢ na skrzyzowaniu. Zastanoéw sie, jak elegancko
rozwiazaé te problemy.
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